

一万变三百万，这是戏法

□两男子将2张1万元银行承兑汇票“克隆”成600万

□他们假称公司急需用钱，贱卖汇票引人上当

本报郓城6月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 为发大财，两男子干起“克隆”银行承兑汇票骗人。郓城李某伙同河南籍刘某利用两张1万元银行承兑汇票，“克隆”了两张300万的汇票，分别卖给菏泽王先生与巨野某公司。后王先生到上海浦发银行郑州分行办理兑现时，被银行确认为变造的汇票，予以没收。日前，郓城警方将李某抓获归案，而同伙刘某因参与多起票据诈骗，早已被山西警方逮捕。

原来，2010年8月初，李某以山东得利实业公司经理名义伙同刘某，谎称其公司收到一张300万元银行承兑汇票，因公司等着钱用，要低价转让。通过熟人介绍认识菏泽牡丹区的王某，王某在咨询银行确认有300万元银行承兑汇票信息后，以292.6万元的价格收购；同时李某、刘某以相同方式将另外一张假的



300万元银行承兑汇票以292.4万元的价格卖给巨野某公司。

直到2011年1月25日，王先生到上海浦东发展银行郑州分行办理兑现时，被银行确认为变造的汇票，予以没收，才得知300万元银行承兑汇票竟是假的，遂联系李某要求退款。起初，李某均以在外地做生意忙为由一再推辞，后手机停机再也联系不上，王先生便与亲朋一起四处寻找李某。在查找无果情况下，王先生于2011年8月18日到郓城县公安局经侦大队报案，经侦大队迅速成立专案组展开全面调查，经大量细致调查，掌握李某有涉嫌票据诈骗嫌疑后，对其进行上网追逃。

今年4月22日14时许，北京延庆县公安局巡警大队六中队民警在康庄综合检查站进京方向设卡时，发现一辆黑色起亚小客车由西向东行驶，民警对该车

进行检查，发现该车驾驶员李某系网上在逃人员，经与郓城警方核实后将李某当场控制。后郓城县公安局经侦大队将李某带回，经审讯，李某对与刘某合伙进行票据诈骗犯罪事实供认不讳。

经查，2010年7月，河南某公司在上海浦发银行郑州分行共取得承兑汇票18张，其中，1万元汇票4张，转于丁某，丁某又将其中两张1万元银行承兑汇票转于李某。随后，李某以非法手段获取其中一张300万元承兑汇票信息，用1万元的承兑汇票“克隆”了两张300万元承兑汇票，谎称其公司等着用钱分别以292.6万元、292.4万元的价格卖于菏泽王先生和巨野某公司。而李某根本不是山东得利实业公司的经理，其使用的山东得利实业公司印章与经理私章均系伪造。

2012年5月25日，李某被郓城检察院批准逮捕。



送温暖

6月1日上午，菏泽市慈善总会与菏泽爱心孕婴生活馆相关负责人分别将1000元现金与奶粉等物品送到牡丹区马岭岗镇穆李村李本公手中。据了解，菏泽市慈善总会与菏泽爱心孕婴生活馆了解到李本公家中有三胞胎，生活比较艰辛，便为他们送去温暖，此外，江西人之初集团菏泽区域经理闫建永表示，将资助三个孩子一年的奶粉。记者 李德领 摄



观话剧

6月1日晚，由中共菏泽市宣传部主办、菏泽市广播电视台承办的大型梦幻童话剧《灰姑娘》在大剧院隆重开幕，演出吸引众多家长带着孩子一起来欣赏观看。据悉，童话剧《灰姑娘》是省话剧院推出的经典童话剧目，孩子们在欢笑中认识了真善美，着实度过了一个梦幻般的六一儿童节。

记者 邓兴宇 摄



爱心义卖

6月1日，牡丹区第五小学举行以“爱心助学”为主题的校园义卖活动。学生通过义卖赚得的钱将全部用于学校刚成立的爱心基金会，用于资助困难学生。

据悉，这次活动共筹集善款6000余元，这些钱将全部用于学校刚成立的爱心基金会，用于资助困难学生。据校长李凤真介绍，学校举行这项活动的目的在于锻炼同学们的社会实践能力，让同学获得自主发展的空间，同时帮助在经济上有困难的同学，也让同学们在活动中体验成功的快乐。

记者 张歆然 通讯员 邹爱武 摄

菏泽一男子为还欠款，打起养鸡赊购饲料的主意

赊购20多万饲料，卖完鸡跑了

本报郓城6月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 菏泽一男子赵某做生意赔了10多万元后，便梦想借鸡下蛋快速致富。经一番考察，他发现在郓城养鸡可以赊饲料，遂干起养鸡生意，待鸡出栏，在欠他人20余万元饲料款的情况下，竟携卖鸡款潜逃。6月1日，赵某因涉嫌合同诈骗罪被郓城警方刑事拘留。

今年4月18日，常年做鸡饲料生意的刘某到郓城县经侦大队报案称，去年6月，他与在郓城

十里长镇养鸡的菏泽牡丹区人赵某口头约定送鸡饲料合同：鸡出栏后由赵某将饲料款全部支付。然而，待鸡出栏后他到赵某养鸡场要20余万元鸡饲料款时，却发现养鸡场已空无一人，赵某手机停机，下落不明，经多方查找仍寻不到赵某踪影，他感觉被骗便报了警。

郓城县公安局经侦大队接报警后迅速成立专案组，历经菏泽市、汶上、成武、定陶等地对赵某展开调查。经询问经营活鸡生

意的张某、徐某、王某、樊某、高某等人，他们均多次收购赵某送来的活鸡，并将购鸡款当场支付给赵某。专案组经过调查走访与摸排，最终在菏泽市区锁定犯罪嫌疑人赵某。5月31日，在菏泽市一网吧，民警将正在上网的赵某抓获。赵某对犯罪事实供认不讳。

2011年6—9月份，刘某共为赵某送鸡饲料款合计20余万元，自刘某给赵某送饲料以来至赵某成鸡出栏，刘某发现赵某卖鸡后不能及时还鸡饲料款，就停止

给其供应饲料。无奈之下，刘某跟随赵某卖鸡两次，要回饲料款24700元，剩余饲料款赵某答应将鸡全部售出后交付。谁知赵某将下剩的鸡全部处理后，没有与刘某结算饲料款便失去联系。

而赵某卖鸡得钱后，除还了以前做生意赔的10多万元及结清别人给他送饲料欠的账，购置一辆三轮摩托车，支付工人工资和生活开支外，其余均被其挥霍。由于没钱还刘某便把手机停机，四处躲藏，直到被郓城警方抓获。